
Auswahlfrage:
Ordnen Sie nacheinander den Comic-Helden Asterix, Struppi, Snoopy und 
Werner ihre Zeichner zu!     A: Charles M. Schulz  B: Hergé  C: Brösel  D: Albert Uderzo

Frage 2 (100 Euro): Was ist eine durchaus vollständige Form der Fußbekleidung?
A: Fünftelsandalen  B: Viertelstiefel  C: Drittelpantoffeln  D: Halbschuhe

Frage 3 (200 Euro): Wozu benötigt man die gelb-grüne Leitung eines normalen Stromkabels?
A: erden  B: feuern  C: lüften  D: wässern

Frage 4 (300 Euro): Welcher veraltete Akkusativ-Gebrauch lebt in einer Redewendung fort? 
A: Hafer zu die Pferde  B: Eier von die Hühner  C: Milch aus die Kühe  D: Butter bei die Fische

Frage 5 (500 Euro): Wie nennt man einen selbstverliebten Menschen? 
A: Hyazinth  B: Chrysanthem  C: Narziss  D: Gladiol

Frage 6 (1000 Euro): Was bedeutet die aus der Musik geläufige Bezeichnung "crescendo"?
A: verstaucht  B: anschwellend  C: gebrochen  D: fieberhaft

Frage 7 (2000 Euro): In welcher Rolle taucht der Komiker Freddie Frinton alle Jahre wieder im deutschen
Fernsehen auf?    A: Butler James  B: Dame Edna  C: Lord Sinclair  D: Prince Charles

Frage 8 (4000 Euro): Auf eine Spannweite von 2 Metern und bis zu 13 Kilogramm Gewicht kommen die so 
genannten...? A: Monsterkrabben  B: Geisterhummer  C: Gruselkrebse  D: Horrorscampis

Frage 9 (8000 Euro): Was bringt einem der Kellner in einem spanischen Restaurant, wenn man Zarzuela 
bestellt? A: Gemüseomelett  B: Fleischbällchen  C: Karamellcreme  D: Fischgericht 
(Publikumsjoker: A 14%, B 19%, C 22%, D 45%)

Frage 10 (16.000 Euro): Unvergessen in der Rolle der Mutter Courage bleibt Theaterleiterin...? 
A: Almut Steuber  B: Helene Weigel  C: Hertha Glohs  D: Ulla Sehhofer

Frage 11 (32.000 Euro): Da Bäume keine Nase haben, atmen sie durch so genannte...? 
A: Lochblätter  B: Luftäste  C: Stammritzen  D: Spaltöffnungen

Frage 12 (64.000 Euro): Wofür stehen die Buchstaben "S" und "A" bei der viel zitierten PISA-Studie? 
A: School Analysis  B: Student Assessment  C: Standard Academical  D: Scientific Aspects (50:50 Joker)

Frage 13 (125.000 Euro): Welcher von Goethes Titelhelden ist keine historisch verbürgte Person gleichen 
Namens? A: Torquato Tasso  B: Faust  C: Werther  D: Götz von Berlichingen

Frage 14 (500.000 Euro): Welche Berufsgruppe profitiert bis heute vom rund 100 Jahre alten Haber-Bosch-
Verfahren?  A: Fitnesstrainer  B: Optiker  C: Landwirte  D: Meinungsforscher

Frage 15 (1.000.000 Euro): Welches Meer ist nach einem mythologischen König benannt, der sich dort 
hineingestürzt haben soll? A: Ionisches Meer  B: Ägäisches Meer  C: Adriatisches Meer  D: Kaspisches 
Meer (Telefonjoker: Timurs Bruder Stefan entscheidet sich sofort für B)   Anm.: Theseus vergaß aus Freude über den Sieg über Minotaurus in
Kreta bei der Heimfahrt nach Athen das weiße Segel zu setzen, so daß beim Erblicken des schwarzen Segels sein Vater Aigeus sich ins Meer stürzte.

Jauchs Millionäre:  noch ein Student

Timur Hahn, 26, in Bendorf nahe Koblenz geboren, studiert im 13. Semester Anglistik, Medienwissen-
schaften und Informatik auf Magister an der Uni Marburg. Bis dato musste der 26-Jährige mit 200 
Euro monatlich auskommen, die Miete für sein möbliertes Zimmer zahlte seine Mutter Roswitha. Sie 
unterstützte ihn auch sonst während des Studiums und soll nun einen Teil des Geldes erhalten: "Sie 
will im Sommer meinen Vater heiraten, die beiden sind schon seit knapp 30 Jahren zusammen. Für die 
Hochzeit kann sie das Geld gut gebrauchen." Außerdem will sich der jubelnde Gewinner eine 
Bahncard 100 gönnen und "einfach Zug fahren, ohne darauf achten zu müssen, was man bezahlt".

Frage 1 (50 Euro): Was gibt es in jedem Drogeriemarkt? 
A: Kieferspaghetti  B: Lippenlasagne  C: Zungenravioli  D: Zahnpasta

Timur Hahn, Student aus Marburg
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Richtige Antworten   Auswahlfrage: DBAC, 1 D: Zahnpasta, 2 D: Halbschuhe, 3 A: erden,  4 D: Butter bei die Fische, 
5 C: Narziss, 6 B: anschwellend, 7 A: Butler James, 8 A: Monsterkrabben, 9 D: Fischgericht,  10 B: Helene Weigel, 
11 D: Spaltöffnungen, 12 B: Student Assessment, 13 C: Werther, 14 C: Landwirte, 15 B: Ägäisches Meer
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